Разноуровневые задачи по теме «Молекулярная физика и газовые законы»
А
O. Определить относительную молекулярную массу следующих веществ: кислорода О2;                     озона О3; метана (СН4); углекислого газа СО2; аммиака NH3, воды Н2О; серебра Ag; золота Аu; алюминия А1.
K    Какое количество вещества содержится в стакане воды (250г.)
Л  Сравнить число атомов в серебряной и алюминиевой ложках равной массы.
Ч  Какова концентрация кислорода в воздушном шарике V=3л, если его масса равна 9    грамм.
И  Найти среднюю квадратичную скорость молекул газа имеющего плотность 2кг/м3 при
давлении 2,43·105 Па.
В
С  Определить массу вытекшей из танкера нефти   и количество вещества, если нефтяное пятно занимает площадь 0,5км2  толщиной 1,5 мкм.
Е  Цена 1г золота 15800 тенге, какую сумму заплатит пациент, если при напылении зубов получается слой площадью 3см2 с толщиной 1,2 мм;     

Т Определить давление, при котором 1м3газа содержит 2,4·1026 молекул, температура газа равна 60 0С, на сколько изменится давление при повышении температуры до 100 0С.
Т  Определить число молей воздуха в комнате объёмом 90м3 при температуре 27 0С и давлении 105 Па.
[bookmark: _GoBack]В  Какое давление производят пары ртути в баллоне ртутной лампы вместимостью                               3·10-5м3 при температуре 300 К, если в ней содержится 1018 молекул.
О  Газ при температуре 27 0С имеет объём 100м3. Какой объём займет этот газ при температуре 37 0С и постоянном давлении.
Е Баллон содержащий 10л газа при давлении 9·105 Па сообщается с пустым баллоном емкостью 15л. Какое давление в обоих сосудах, если их соединить при неизменной температуре.
П   Газ массой 6 кг занимает объём 8м3 при давлении 2·105Па и температуре  -23 0С. Какой объём занимает тот же газ массой 5кг при давлении 4·103Па и температуре 300 К.
Т  Определите начальную и конечную температуры идеального газа, если при изобарном охлаждении на 290К    его объём уменьшится вдвое.

С
Ы  Давление газа в горизонтальной запаянной трубке, разделённой столбиком ртути массой 11гр на два объёма по 51см3 равно 13 кПа. Найти площадь сечения трубки (в см2 ), если при вертикальном положении трубки верхний объём газа больше нижнего на 4 см3 , температура постоянна, ускорение свободного падения равна 9,8 м/с2.
Л Бутылка, наполненная газом, плотно закрыта пробкой с площадью сечения 2,5см2. До какой температуры надо нагреть газ, чтобы пробка вылетела из бутылки, если сила трения, удерживающая пробку, 12Н? Первоначальное давление воздуха в бутылке и наружное давление одинаковы равны 100 кПа, а начальная температура равна    -3 0С.
О  Стальной баллон, снабжённый манометром, содержит сжатый газ. При 10 0С манометр
показывает давление 0,26 МПа, а при 320С он показывает давление 0,28 МПа. Найти по этим данным термический коэффициент давления.
